



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
тридцять сьома сесія
РІШЕННЯ**

Суми

23.09.2014

Про звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо підтримки діяльності та надання відповідної допомоги ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М.В.Фрунзе»

Ураховуючи протокольне доручення тридцять шостої сесії Сумської обласної ради шостого скликання від 15 серпня 2014 року щодо підтримки діяльності та надання відповідної допомоги ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М.В.Фрунзе», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо підтримки діяльності та надання відповідної допомоги ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М.В.Фрунзе» (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України.

Голова

М.О.Ключко

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
23.09.2014

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо
підтримки діяльності та надання відповідної допомоги ПАТ «Сумське
машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М.В.Фрунзе»

Депутатський корпус Сумської обласної ради шостого скликання глибоко стурбований ситуацією, що склалася на ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М.В.Фрунзе» (далі – ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе»). Це підприємство на даний час є одним із найбільших у Європі машинобудівельним комплексом з випуску устаткування для нафтової, газової, атомної та хімічної промисловості (засноване у 1896 році).

ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе» має розвинуті технічні та виробничі потужності. До його складу входять спеціалізовані виробництва, оснащені передовим технологічним обладнанням, сучасними засобами управління та контролю. Об'єднання має у своєму розпорядженні випробувальну базу, унікальні випробувальні стенди, що дозволяють проводити випробування, максимально наближені до робочих умов, наукові дослідження та експериментальні роботи.

На об'єднанні працює близько 12-ти тисяч висококваліфікованих кадрів. Сучасна виробнича база в поєднанні з передовими технологіями дають можливість будувати об'єкти «під ключ», починаючи з проектування та закінчуючи технічним обслуговуванням.

Проте стан справ, що склався останнім часом на ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе», не забезпечує стабільну його роботу, спостерігається занепад, близький до критичного. Російська Федерація використовує економічний шантаж та політичний тиск у цілому на країну. Сьогодні, як ніколи, виникла реальна загроза призупинення виробництва та повної ліквідації об'єднання.

За січень-липень 2014 року обсяги промислового виробництва ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе» скоротилися більш ніж у 3. рази порівняно з аналогічним періодом минулого року. Станом на 01.08.2014 підприємству не відшкодовано ПДВ більш ніж 70,5 млн. гривень. Під загрозою звільнення залишається 12-тисячний колектив підприємства.

Нагальною проблемою є загроза зникнення підприємства, яке на даний час виступає донором бюджету міста обласного значення – Суми. У 2013 році об'єднанням перераховано до бюджету податків на суму 114,5 млн. гривень. Втрата таких коштів призведе до дефіциту бюджету, що матиме наслідком згортання соціальних програм та призупинення подальшого розвитку міста.

З метою забезпечення стабільної роботи ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе» керівництвом області вживаються всі заходи щодо поліпшення даної ситуації.

За участі керівників підприємств паливно-енергетичного комплексу (НАК «Нафтогаз України», ПАТ «Укргазвидобування» ДП «НАЕК Енергоатом», ПАТ «Укрнафта», ПАТ «Укртрансгаз»), енергетичного машинобудування Сумської області (у тому числі ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе»), а також Федерації роботодавців України, Сумської обласної ради профспілок та галузевих профспілок у липні цього року проведено нараду з питань державної підтримки енергетичного машинобудування, за підсумками якої до Кабінету Міністрів України направлено пропозиції щодо надання відповідних доручень Міністерству економічного розвитку та торгівлі України і Міністерству енергетики та вугільної промисловості України.

Також порушено клопотання про невідкладне надання Кабінетом Міністрів України доручення державним підприємствам – монополістам паливно-енергетичного комплексу запровадити практику проведення систематичних виїзних засідань технічних нарад. Перша така технічна нарада відбулась у місті Суми наприкінці липня поточного року, де обговорювались питання налагодження кооперативних зв'язків між підприємствами вітчизняного паливно-енергетичного комплексу та енергетичного машинобудування Сумської області в питаннях упровадження нових видів техніки, технологій, технологічних процесів та енергозбереження.

Аналіз подій останнього часу підтверджує найгірші прогнози щодо майбутнього ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе», якщо на державному рівні не будуть застосовані більш дієві заходи.

Враховуючи вищевикладене, Сумська обласна рада звертається до Президента України та Кабінету Міністрів України з проханням вжити на державному рівні заходів, що дадуть можливість забезпечити стабільну роботу ПАТ «СМНВО ім. М.В.Фрунзе» та інших підприємств енергетичного машинобудування Сумської області.